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<U3UUSULPh <ULMrUMNESNhE3UL UNSU3Lh VUMM <PURTHUL <UUU3LLP 2026
fduyuh A3NKREL <UUSUSELNKN UUWUPL LURUSTP LCLHNRLUUL

Cwdwdwju «Sknuywu puptwlwnwywpdw Jwuhu» opkuph 38-pn hnnwéh 1-hu
dwuh 1-hu Ytwph' hwdwjuph nbjwdwpp Yuqind b hwdwjuph wywquint
hwunmwwndwut £ ubplyujwgunid hwdwjuph pjnigbh twjuwqghdp, huy unyu optuph 18-pn
hnnjwéh 1-hu dwup 5-pp Yenp' hwdwjuph wjwquuptt hwunmwwnnd £ hwdwjuph
pynptu: LEYwywpybny 4ytpnugyywy hppwdwiunpdtpny <pwqnuin hwdwjuph nElwywpp
wywquunt hwunmwwndwut £ ubplujugunid Kwjwunwuh Swupwwbunniyejwu Unnwph
dwpgh <pwqnuu hwdwjuph 2025 puwlwuh pjngbu hwumwnbint dwuhtu bwjuwqghép:

Spwqnwu  hwdwjuph 2026 pYwlwuph pngbt  hwuwnmwwmbine dJwuptt <puqnu
hwdwjuph wjwquwunt npn2dwt twjuwghép drwlyybp E «SEnuljwu phuputwluwnwyjwpdw
dwuht» opbkuph, «Cwjwumwuh Swupwybwnnyejuu pjngbunwiht hwdwlwpgh Jwupht»
opkuph wwhwugubpht hwlwwwwnmwufuw:

Pnpth twjuwghép Yuqiybp £ hpduydbny puuwynnuuuniyejwt, wpynitwybnnypju,
hwybtYnjwénipjut, pwthwughyniejwu, hwjwuwnhniyejwu uyqpniupubph ypw:
Pyngtu, putiny hwdwjuph GYwdnunubph Guwynpdwtt n Swjuubph Juwwwpdw
wmwpbuwtu  Phuwtuvwlw  Spwghp, nnymid - nbnuywt  puptwlwnuwydwupdw
dwpdhuubpht opbkupny  YEpwwwhyws  jhwqnpneyniiutph 2ppwuwlyubpnid
hwdwjupwjph  Spwqpbph ppwlwuwgdwup: W wluywynn GYwdnunubph L
wnwowpyynn Spwgpbph  nt dhgngunnuiutph hwdwwywphwly pYupymdu k
$huwtuwlw mwpjw hwdwp' ShU-h gnpéniubnipjw jnipwpwignp puwguywnnud:
Cwdwjuph pjngbh Yunnigwépp mnbnujwu huputwlwnwyjwpdwu dwpdhuubph Ynndhg
hpwywuwgynn pwgnpnipjniuubph b npwiug hwiwwywunwuppwunipjut wwwhnydwu
wuhpwdbtannipeyniuhg Gutind pwdwuynmd £ Jupswywiu b $nunwyht  dwubph:
Giwdwmwiht b Swhuwiht hwwnyjwdsubpnid Ywujuwnmbunudubpt hpwwiwgynd Gu
Jnipwpwtginip dwuh hwdwp wnwuéhu:

«Cuwjwunwuph Cwupwwybwnipjuu Unnwjph dwpgh <pwqnutu hwdwjuph 2026
pYywlywuh pngkt hwuwmwwbnt dwuphti» hwdwjuph wjwquunt npn2dwu twhuiwghép



punniubint wpyniupnid - wuupynmd £ GYudnunubpp b dwijuubph wpyniuwybin
Ywnwywpnid, ninpnwghtt mwppbp épwgpbph ppwjuwitugdwu YWwuwynpjwéd dninbkgnid
L wpryniupubiph anpptpnid:

<pwqnuu hwdwjuph 2026 pywlwuh pjnipbu juwufjuwwmbuynid E'

Gywdnunubiph qény’ 6 158 966 220 <L npwd,

Owfluubiph qény’ 6 158 966 220 << npwd

Gywdnunubph juujuwwnmbunid.

Ainwth punwdtup GYwdnunubp wnnpnid Jupswlwu  pngth dwuny  punwdbkup
twhiwwnbuyb| £ 3 193 666 220 npwd, nph db9 dnund Gu {pwqnwu, Lwnup, Unpuy,
LEnuwuhun b Qpunww ptwluwywptph GYudnunubph wpwuubpp: Snunwihu pjnigth
punwibkup GBwdnunutp wnnnud wWwowynpjwsé 2 965 300 000 <K npwd wjwuwjhu
pYyh dbte dumwé L wyhwmwlhwu pjngbhg Yuwuwyhww) Swhuubph  Ppuwtvwynpdw
tywwnwwihtt hwwnwgnudubph (unipybughwutp) wwup 1 863 400 000 <K npwih
swithng W1 101 900 000 <K npwdh swihny ny Phtwtuwyw wlywmhyubph hpwgnidhg
dninpbiph wywuwihtt jwujuwwnbunudubpp:

Gywdnunubph wwup dk9 ubthwlwu Glwdnunubpp Yuqind Gu 2 266 995 420 <K

npwd, npp bwjunpp mwpjw Glwdnunubphg Ywwu E wjwuwynpyb 605 516 999 <LK
npwiny:  Lwqb) E 26up-2hunipyniuutph hwdwp qgnypwhwpyh wjwup, hwdwjuph
Juwpswwtu wwpwépnid gquuyng hnnh hwpyh wywup, optupny U hpwywlwu wy
wywbpny vwhdwuwé' hwdwjuph pjngk dnunpugpiwt Gupwlw wj GBYuwdnunubph
hwjwpwqgpiwu wjwup: Cwdwjuph YJwpswlwu wwpwépnid huptwywd Gupbph,
2hunipyniuuiph oppjuwtwgdwu hwdwp 2026 pYwlwupt Yuwufjuwwnbuyb] E hwjwpwqgpb|
60 000 000 << npuwd, 2025 pwluptu «Fphudwpdtp» UNC-h Ynndhg twjuwwnmbuyb
420 000 000 ££ npwd-h oppjwtwgdwu Ybwp:
Cwplybp b wnppbp Gywdnunubph 2026 puwlwuh wwup Yuqdnd £ 705 672 142 L
npwd qgnudwp, npp dk9 dwmunid Gu hphug puwlwdwyptph hwplybph b wnppbtpp
wwuwjht pYbpp, twhunpn mwpjuw hwdtdwn wyb] E ywuwynpyt 48 709 540 <L
npwdny:

Cun puwlywywiptph ywuwihu pyYtpp Yuqiybt; Gu hpdp punmubiny Swjwunwh
Cwupwybwnypjutu Unnwiph dwpgh <pwqnuiu hwdwjuph wjwquunt 2024 pYwlwup
ntYmbdpph 10-h N 192-U «Qwjwunmwiuh Cwtupwwbwnniyejuwt Ununwiph dJdwpgh



Spwqnwu hwdwjupnid mbnulwu wnippbpph 2025 pwywup wnbuwlubpp b npwug
npnypwswithtpp uwhdwubnt dwupu» npnanudp:
Cwpybpp hwrwpybipu hphdp Gu hwunhuwgb]; hwdwjupnid wWwpunwnhp quudynn
wupwpd qnyph hwpyh b thnfuwnpwdhgngubph gnypwhwpyh gnigwupyubpp,npnug
dhwutwwt pwqut wpnwgnpyws kt «dbh h2U UNDM[» UMNL-h dpwgpnid: Kwdwdwju
Cujwunwiuh Lwiupwwybwnnpjutu hwplywjpu opbuugpph’ wiywpd qnyph hwpyh L
thnfjuwnpwdhgngutph gnypwhwplyh gnudwpubpp Gupwlw Gu Yéwpdwtu hwdwjuph
pinigt:  Uhuunyt dwdwbwl hwdwjupubph pjngbubph  twhiwgstpnud  mbnujw
hwpytph dnunptph  Jwujpwwnbudwt dwdwuwl wuhpwdbyn £ hhdp punniub
jnipuwpwuginip hwpyuwwbuwyph  hwdwp  hwwpyujpt gnidwpubpp, quwhwunb)
wiwuwynpynn wwpdw ulqpep npripywdp Ynunwlybihp wwjwnpubph tinthnfunipyui
(Jwpdwu W/Ywd unp wwywnpubph wnwowgdwu) wpdp L hwplwihtu optuunpniejw
htwpwynp pwpunnudubph hwdwp hwjuplyybihp wnnydtph b wniquupubph qény
hwdwjuph pjnigt  quuaybihp gnudwpubph Swywjubpp: Cwpybph Ywujpwnbudwu b
hwjwpwqgpdwu hhdpnid  nppynmid ' hwjwpwgpdwtu  huwpwynp  ppwnbuwlw
dwlwpnuyp: bpwnbuwljwt jwujuwnbunudubph hwdwp wuhpwdbn £ hwgh wnub)
twl twjunpn wwppubpht wyn hwpybph quuabhnipjutu Jwywpnuyp: Wuwpd qnyph
hwpyh Ywujuwwbunudubpnud wuhpwdbym £ hwygh wnub], np wupwpd gnyph hwpyny
hwplydwt pwqu tu hwdwpynd wuywpd gnyph hwpyny hwplydwo tywwmwyny wurwpd
gnyph nijuyulywu  wpdbppht  dnnwpywé Yunwuwmpwihtt quwhwwndwt  Jupgp
uwhdwunn optiupny uwhdwudwé Yupgny quwhwnydwé' hnnudwubiph b (Yud) npwig
pwpbjwynidubpp nijujwyw wpdtpht dnunwplywéd unwumpwihtu wpdbpubpp: Pugh
wjn, unyu hwpluwyhu optuugppny uwhdwuyby k, np 2021 pwlywuh, hwrybwnnt mwpyw
hwdwp wtywpd gnyph hwpyp (pwgwnnipjudp gqnpuununbuwlwu BYwuwlnipjwu
hnntph) hwwpyynd £ wbywpd gnyph nijujulwu  wpdbpht  dnnwpyyjws
Yuwnwuwmpwiht wpdbpubph b << hwpYuwjhu opbuugpph 229-pn hnnjwsh 1-ht dwup 2-7-
pn YGwbpnd vwhdwujwé npnypwswihbph wpmwnpuih 25 wnynup swihny, 2022
pYwywuh hwdwp' 30 winynuph swihny, 2023 pYwywiuh hwyytnnt mwpjw hwdwp' 35
winynup swihny, 2024 pYwlywuh hwyytinnt mwpjw hwdwp' 50 winynup swihny, 2025
pYwlwuph hwyytwint mwpdw hwdwp® 75 mnynup swihnd b 2026 pYwlwiuh hwyytnne
wmwpw L hEnwqu hwyytinnt  wwppubiph  hwdwp® 100 wnlnup  swihny:
«Qwjwunwup Cwupwybnnipjuwu pjngbunwiht hwdwlwpgh dwupu» <K optuphtu



hwidw-ywwnwupwtu hwdwjupubph pntubph Jupswlwu Jwup Bwdnunubph Yuqdnid
twjuwwnbuynid Gt ywEwnmwlhwu pnigbhg unwgynn wuwanmnuww npwdwiunphubpp:
NEunwlwu pjngbhg hwwnljugynn $hutwtuwlyuw hwiwhwppbgiwtu npnunwghwubkph
gnudwpubpp hwdwpyynd Gu jhwgnpjwé ybnmwlwu Jwpdup Ynndhg' «dbphuwtuwlw
hwiwhwpptgiwt dwupt» Cwjwuwnmwuh Cwupwybwnnpjutu optupny uwhdwujws
uljgpniupubipht hwdwwywwnmwujuwu: 2026 pYuwlupt yEwnwwlwu pjnwthg huwuuwlw
hwiwhwpptgiwtu ulyqpniupny mpwdwnpynn nnunwghwh wjwup Yuqind £ 2 017 818
400 << npwd: Lwjuwwnbuynd | twb wEnmwlwu pjngbhg nmpwdwnpynn twyjwwnwlwht
hwwnljwgnuwiulip 6 754 400 << npwdh' unpdbughwubp, npnup wpwdwnpynd Gu
hwiwwwwmwuluwu Spwgpbpny’ Yupywé wuwydwuwgpbph uwhdwuubpnud:
NMuannuwlwu npuwdwunphutp GBlwdnunubph gény Yuwujuwwmbuynn wjwuwihu phyp
Ywqind £ 3 887 972 800 <K npwd: MbBwnwlwu pjngbhg Juwwhwmw) Swjuubphp
$huwtuwynpiwt twyywwwywiht hwinjwugnudubph® unipybughwubph wjwuwpu phyp’
1863 400 000 << npwih swthny:

Cwdwjuph pngt Jéwpynn wyhwmwlwu nnippbpp Ywujuwwnbuynd | 27 000 000 <<
npwih swihny, nphg pwnwpwghwlwu Jugnipjuu wlwnbp gpuugbiny, npwug dwupht
pwnwpwghubpht YpYuwyp JYuywlwiubp, pwnwpuwghwlywu Ywugnipju wlywnbpnd
Yuwunwpjwé gpunnidubpnid hnthnfunipyniuubp, jpuwgnudubtip, ninnnudubp uunwpbpne b
yEpwlhwuquiwt Juuywygnipjuwdp Jyuyuwluiutp wwmnt hwdwp jwujuwnbudbp k
12 000 000 << npwdhp swihny, unnmwpwywt gpuubtywlyubph Ynnihg unnwpulwu
Swnwynipniuubp Juwwpbpn, unnwpwywu Yupgny Juwybpuguéd hwunmwpnebph
YpYuophuwlubp wwn, vpwé dwpdhuubph Ynndhg gnpéwppubph uwjuwqétp L
nhdnwiubp Yuqdbing, hwunwpnpebph ywwékuubp hwubint b npwughg pwnjwépubp
wmwint hwdwp GBYwdnunh wwup Jwujuwnmbuydtp £ 15 000 000 npwih swihny:
Cwdwjuph Jwpswlwu wmwpwépnid Gupbph, 2hunipyniuutph, pwnwpwohtiwwu wy;
opjjwnubph  JEpwywnnigdw, ndbnugdwt, JYEpwlhwuqiwt, wpnhwjuwitwgdw
wofuwwnmwupubp ( pwgwnnipjudu << opbkuunpnipjudp uwhdwujws' Jhuwpwpnipjw
pnypnynieynitt syjwhwugynn  nbwpbph) Ywwwpbne  pnypnynipjutu hwdwp
Ywujuwwnbuyby £ 395 000 << npuwd:

Cwdwyjuph pynigk dnunpwgpynn nbnuljwu wnnippbph wwup Yuufuwnbuyby £ 51 191
000 << npwdh swihny, nphg hwdwjuph wmwpwépnd unp Gupbph, 2hunyeyniuubph



2httwpwpnipjwt Enypnynipjuwt hwdwp jwujuwnbuytp £ 6 100 000 <K npwdh swihny,
pwundwtu pnypnynipjuu hwdwp 180 000 <K npwdh swihny, hwdwjuph nmwpwdpnid
nqgbtijhg fudhsputph L Sfuwfuninh wpmwnpwuph Jwéwnph, hul hwupwihtu ututunh L
qupbwuph opjjwnutipnd® nqbijhg fudhsputiph L Sfuwfunnp wpnwnpwuph hpugdw
pnyunynipjwu hwdwp Yuwujuwnmbuyb) £ 15 956 000 << npwdh swihny: <wdwjuph
wnwwpwdpnid  hknnuy Jwnbihph, ubndwd puwlwu Ywd hnnjugwéd uwypwihu
quqgbph Jwupwéwju wnlwnph YGwmbpnd hbnnYy Junbipph b ubnijwé puwlwu Ywd
twypwjhu quqbpph L wbpuhlwlwu hGnnijubph Jwéwnph EnypyYnipjwu wnnippp
Ywupuwwmbuyb £ 6 600 000 << npwd: Swdwjuph nmwpwdépnid wnlnph, hwupwjhu
uutunh, qupbwuph, whnuing fuwnbpp b Jpbéwwpwnbpp Yuqidwybpydwu
opjywmubtipp, pwnuppubpp, puwnwwmubtpp Jdwdp 24:00 -hg htwnn  wluwnbnt
pnypunyniejwu hwdwp nnppp juwujuwnbuyb £ 950 000 <K npwdh swihny: Snwuqnhp
Enypnynipjwtu winippp wyjwtuwynpybi k12 600 000 ££ npwidh swthny:

NbGwnnipjutu Ynnihg wnbnuiwu phuptwuwnwywpdwt dwpdhuubpht wwwnyhpwlyws
thwqnpnieyniuutph  ppwljwtwgdwt Swhuubph $huwtuwynpiwt hwdwp whEnwlwu
pynigbhg unwgynn dhongubip EYwdnunph mnnnud Yuufuwnbuyby 3 998 000 << ppwd’
<< wpnwpwnwunnipjwt twuwpwpnipjwu htwn Yupywsd wywydwuwgph hhdwu Yypw:

Uy GYwdnunubp winnpmid  hGuwuyniuubph  Jupsdwjwpnpjutu Jéwph hwjwpwgpdw
wwup twhwwnmbuytp £ 11 000 000 <K npwdh swihny, hwdwjuph ubthwlwunyeyniu
hwdwpynn hnnudwubpp  ubthwwunipjwu  ppwyniuph  JYuwywgpbph  whEnwlwu
gpwugdwu yewpp 6 000 000 << npwdh swihny, hwdwjuph pjnigk dninpwgpdw
Gupwliw w) GYwdnunubp wnnnh wwuwht phyp Ywqind L 463 421 278 <K
npwd:Snyph ywpdwlwnpyniuhg Glwdnh ywup jwujuwnbuytk] £ 46 354 278 <K
npwdh swithny, npu hp db9 ubpwnnid  hwdwjuph ubthwlwunyeynit hwdwpynn hnnbph,
hwdwjuph Jwpswlwu nwpwépnid qunuynn whunwlwu ubthwwunipynit hwdwpynn
hnntpph, hwdwjuph Jwpswlwu wwpwdpnid quuynn wbwnpjuu L  hwdwjuph
ubthwlwunipjuup wwwlwunn hnnwdwubph Yunnigwywwdwtu hpwyniuph nhdwg
qwudynn Jwpdwybwpubph b wy gqnyph jupséwlwinyeiniuhg dnunpbph wwuwght
Phyp: <Lwdwjuph pngth  GBlwdnunubp wypwupubph  dwwnwlwpwpnudhg L
Swnwynypniuubtph Jwwnnignuihg Elwdnp wwup® 202 324 000 << npwdh swthny,
npu hp db9 ubpwnnmd k <pwqnwu hwdwjuph pninp twhiwnupnguljwu nuniduwlw
hwunmwwnyeniuubp b wpnmwnypnguwu nwunifuwlwu hwunmwnnipyniuutp hwéwfunn



GpGjuwubpph Sunnuywu Jéwpubph wwuubpp: LVwhpwnypnguwu nunduwlw
hwunmwwnyeynuutp hwéwpunn bpbluwubph sunnuiwu Yéwpubpp Ywujuwwnbuyb) k
wduwluwt d&Y GpGluwgh hwadwpynyg 6 000 << npwd:

Stnwlwu Jéwpubp wnnnh Glwdwmh wywup' 161 745 000 << npwidh swihny, npu hp dby
ubpwnnud £ wénipnubiph dwutwygnipyw Ejwdnunp nnh wwup' 745 000 << npwdh
swihny, wnpwhwunypjuu Jéwpp' 97 000 000 << nppwidh swihny, hupuwlwd
Ywnnigwé Gupbph-2hunipyniuubph  oppttwjwuwgdwu  Jéwpubph  GYwdnunubpp
wwuubkpp’ 60 000 000 << npwdh swithny, 2htwpwpniejwu wyjwpwnp
thwuwmwgpbiint hwdwp Jéwpp' 4 000 000 << npwih swihny, dnunplip wnydbphg,
wniquiupubtiphg wnnh Ejwdwnp ywup' 2 000 000 << npwdh swihny:

2. Owjuubpp Ywujuwwnbunud.

Owjuuwjht dwunud wwuwynpybp £ 6 158 966 220 <K npwdh dwfuu, nphg yupswyw
pynigkih Jwuny' 3 193 666 220 << npwdh swihny, $nunwyhu pynigkh Jwuny' 2 965 300
000 << npwdh swihny:

1.1.1.51 gnpdwnuwlwt nwuwyupgqiwdp pugjwéd optuunhp b gnpdwnhp dwpdhuubp,
whunwlwt unwjwpnd dpwgpny twjuwwmbuybi £ 571 692 500 << npwdh édwjuu, nphg
550 492 500 << npwdh Swjuu k wwuwynpyb] yupswlwu pjnigbh nunbuwghunwlw
hnnwéubtipny, 21 200 000 << npwdh Swiuu® Inunwyhs pyngbih hnnquéubtpny:
UWluwwnnubph wjuwwmwywpabpph b hwybjudbwpubph qénd wjwiu twhwnbuyb) k
439 466 000 << npwih swihny: Wn wnnp ubpwnnid £ <pwqnui  hwdwjuph
w2luwwnwluqih wluwwnnnubph b {pwgnuiuh hwdwjupwybnwpwuh «dwpswlw
obuph uywuwpydwu b Ywhywiudwu hhduwpyph» wuwwnnnubph wluwwmwywpéabph
wwuubpp, hpdp punnubiny <puqnu hwdwjuph wjwquunt 2025 pwlwuh hniyhup
15-h N 116 «Kwjwumnwuh <KQwupwybwnnpjut  Unnwjph dwpgh <pwqnuih
hwdwjupwwybtwmwpwuh w2 fluwnwlwuqdh Ywnnigjwépp, w2fuwwnwlhgubph
pYwpwuwlyp, hwunhpugniguwyp L wwrnmnuwjhu npnypwswthbpp  hwunmwwnbnt
dwuht» npnanudp, phuswbu twb <puqnuuh hwdwjupwybnwpwuh «dwpswlwu Guph
uywuwpydwu b wwhywudwu hpduwpyph hwunhpwgnigwyp b wwannuwhu
npnypwswthtpp hwunmwwnbnt dwupu» 2025 pulwuh ognunnuh 15-h N 141 npnanudp:
Lwjuwwnbuyb) o yupqhwwmpnidubp, npwdwlwy jupwiunwunwdubp b hwwnny yéwpubp
pwqnuu hwdwjuph wjuwnmwlwqih wjuwwmnnubph hwdwp 30 000 000 << npwih



swihny, huYy «dwpswlwu Guph uvywuwpydwtu L wwhywudwu hhduwpyh»
w2luwwnnnubph hwdwp 2 600 000 << npwdh swihny:

Eubpgbwnhy swnwynipyniuubp 4212 hnnpjwsh wwup Yuqdnd £ 35 000 000 << npwd,
npp ubpwnnid | {puqnui hwdwjuph wpswlwu tuph, puwlwywypbph Juwpswlw
2tuptiph Eubpqtinhy Swnwynipyniiubtiph® qugh, LEhwpwkutpghwh qény éwfuutipp,
Yndntbw dSwnwynipjniuutph 4213 hnnyjwdény Swhuup 2 200 000 << npwdny hp dbyg
ubpwnnud £ 9pdnin-Ynjninnt gény dwjuubipp:

Uwyh Swnwynipyniuubtph qény <pwqnuu hwdwjuph b «<EUELUW LLLEGLTLL» UMNC-h
hGw, «SEGYnd» PPL-h, «Lhjphnw dnpwyp» PPL-h b «dpjuw Updbuhw» PPL-h hbwn
Yupyws wuwjdwuwgpbph swihny twhwwmbuyb]; G wwuubp, npnug hwupwgnidwpp
Yuwqinud | 2 670 500 << npwd:

Lwjuwwnbuyb] 6o wywhnjuwqpuwu dwjuubp 980 000 << npwdh swihny, gnyph L
uwppwynpnudubph Jupdwlwnipjwu dwiuubip® 1 000 000 << npwdh swihny, ubkpphu
gnpdnindwu Swjuubkp' 500 000 << npwdp swihny, wluwwnmwluqih Jwutwghnmwlywu
JEpwywwpwundwt  qupqugdwt  dwnwjnyeyniuubph qény  Swfuukp’ 200 000:
Stnkjwwnjwlwu Swnwjnyeyniuubph qény 4234 hnnwény twjuwwmbuyb) Gu Swjuubp’
1 500 000 << npwdh swihny pun’ «NMwamnuwlwu nbntlwghp» UNC-h L «Gnpép»
UMNC-h htwn Jupjwéd wywjdwuwgpbph yéwpnudubp Yuwwpbne hwdwp: Lwjuwnbuybg
Gt Junwywpswlwu Swnwynyeyniuutph qény 4235 hnnjwény éwjuubkp 4 000 000 <<
npwdh swihny, dwutwghnwlwu Swnwynipyniuubph qény 4241 hnnjwény Swfuubp’
4 000 000 U ubpYwjwgnigswywu 4237 hnnyjwény Swhuubkp’ 1 000 000 << npuwdh
swihny: Cunhwunip punyph wy Swnwynipyniuubp 4239 hnnjwény' 1 340 000 <LK
npwdh swihny:

ChLuptph U Yuwnnygubph pupwghly unpngnud b ywhwywund 4251 hnnjwéh qény dwluu’
7 300 000 £< npwih swihny: Ubkpkuwutph b uwppwynpnidubph pupwghy tnpngnid b
wwhwywund 4252 hnpjwsh qénd  Swjuu’ 2 250 000 << npwdh  swihny:
Qpwubkuywluwipu uyniebp L hwgnun 4261 hnnjwésh qény dwjuu' 4 150 000 << npwdh
swihny: Spwuuwynpuwghu unipp 4264 hnnjwéh qony Swjuu’ 5 000 000 <K npwdh
swihny: Ukugwnuihu b hwupwjhtu uuunh unebp 4267 hnnjwéh qény Swjuu'1 160 000
<< npwih swihny: Kwwnniy tywuwlwjuhu wyp uyynipbp 4269 hnnjwéh qény Swjuu’ 2
500 000 << npwdh swipny: Uy twwuwnmubp pjnigbhg 4729 hnnpjwéh qény Swfuu’



400 000 << npwdh swihny: Uy hwpybp 4822 hnnjwéh qény swjuu’ 600 000 ££ npwdh
swihn: Mwpwwnhp Jéwpubp 4823 hnnjwéh gény swjuu' 56 000 <L npwdh swihny:
Uwnwywpdwu dwpdhuubph gnpénitnyuwtu htnbwupny wnwowgwéd Yyuwujwépubph
Ywd Juwuubph yEpwunpngnid 4851 hnnjwéh qony swjuu' 620 000 << npwdh swihny:
Chupbph L shtunyeynmiuubpp Yuwwyhwmw) yepwunpngnid 5113 hnnjwény vwjuwwmbuyby k
10 000 000 << npwdh Séwfuu, npny hpwlwuwgybint | Jupswywu 6uph wwwmbph
widpwgiwt b pwyh pwptjupgiwt woluwwnmwupubp: 5122 hnnjwény twjuwwmnbuyby k
9 000 000 €< npwd hwdwlywpqswyht vwppwynpnudubph énp pbpdwtu twywwnwyny:
5129 hnnwény uwjuwwmbuylkp £ 500 000 <K npwidh Sdwhuu wy dbptuwubph L
uwppwynpnidubph dknp pbpdwt twywwwyny: 5134 hnnyjwény twjuwwnmbuyby £ 1 000
000 <& npwd twlwhbunwgnuuwywu  Swjuubph twywwwyny: 5511 hnnpjwény
twhiwwnbuyb] £ 700 000 << npwd hwdwphuwuuwynpdwdp hpwlwuwgynn spwgpbp
Ywuyhwmw| wlnhyh dbnppbpdwt tyjwwnwyny swiuubp:
1.3.3 épwqpny twhuwwnbuyby k19 000 000 << npwih éwiuu wyn pyYnd 4231 hnnpwény
twjuwwnbubk] Gup 3 000 000 <K npwih swihny Jupswwi Swnwynipyniuubph qény
Swluubip, 4232 hnpjwény 10 000 000 <& npwdh Swfuubp' hwdwlwpgswihu
Swnwynipjniuubkp abknp pbptint tywwwyny: 4215 hnnpyjwény twjuwnbub) Gup 1
000 000 ££< npwdp swihny wwywhnjugpulwu Swiuubp: 4216 hnpjwény twjuwwnbub|
Gup 500 000 << npwih swihny wy] dpbuwubph Jupéwlwinyeyniu, 4239 hnnjwény
twhuwwnbub| Gup 2 000 000 ££ npwdh swthny punhwunip punyph wj| Swnwynieyniuubp:
Cwwinty tywwwlwihu wyp uynyebp 4269 hnnyjwéh qoény Swiuu’ 500 000 << npuwidh
swihny: 4822 W hwpytph qény swjuubkp’'1 000 000 << npwdh swihny: Ywnwyjwpdwi
dwpdhuubph gnpéniubinipjwt htnbwupny wnwowgwéd Juwuyjwdspubph Ywd Juwuubkphp
YyEpwunpngnid 4851 hnnjwéh qény éwfuu’ 1 000 000 ££ npwdh swihny:
1.6.1.51 épwqpny twjuwwnbuby Gup dwhuubp 92 224 400 << npwdh swihny, nphg 4241
hnnpwény 8 000 000 <K npwd Lpwqnui hwdwjuph Jupswlwt vwhdwuubpnid
gwuynn hnnudwubph, 2tupbph b ohtunipniuubpph swhwgpiwt b vwhdwujwd Yupgny
hwnwlwqgstph Yuqiddwt Swnwynipjniuubph dwunnigdwu hwdwp, 4511 hnpjwény
63 024 400 << npwd <pwqnuuh hwdwjupwybmwpwuh «Cniuplwynpnipyniuutph
Yuqiwlbpydwu, ghpbqiwuwwmubph, hnwpdwuutph Ywhywudwu b gwhwgnpédwux»
hwdwjupwyiht ng wnbnpwiht juqiwlbpynipjwt twjuwhwyn wwhwywudwu swuubp,



huy 4823 hnnyjwény' 10 000 000 << npwd dhwutwYwy wmbnkywupubph wpwdwnpdwi
wjuwwnmwupubph hwdwp, ppwynuph wbwwlhwu gpuwugdwt Ywd nwnupbgdw
w2luwwnmwupubph hwdwp, w); wbnbljuwunynipjut  wpwdwnpiwt  wuwwnmwupubph
hwdwp, wywwbékuubph wnpwdwnpdwtu, nwuwpwt ubpyuyjwugynn hwjgunhdnudubph
whwnwlwu nnipph Jéwpdwu hwdwp, 4239 hnpjwény' 2 000 000 << npwd punhwunip
punyph wj| Swnwyniypyniuubiph dkinp pipdwi hwdwp: 4237 hnnwény' 2 000 000 <<
npwd ubplyuyugnigswlwu Swiuubpph hwdwp: 4269 hnnjwénd' 1 000 000 << npwd
hwwnly sywwnwlwjuh wy yynptp dknp ptptint hwdwp: 4655 hnnwény' 4 000 000
<< npwd Yuwhwnw) nppuwdwiunphutp ybnmwwu b hwdwjupubph ng wnbnpwjht
Juwqiwybpwnipjniuubkpht: 5134 hnnjwény’ 2 200 000 <L npwd
twhwgdwhbnmwgnuuwlw Swhuubp 6Gnp pbptint tywwmwYny:

2.2.1 Pwnupwghwlwi wwinmwwunipjwu qénd' 4 500 000 << npwdh swihny, 4237
hnnjwény ubplywjwgnigswlwu Swhuubkp' 500 000 << npwdh swihny: 4239 hnnjwény
punhwunip punypeh wyp Swnwjnyeyniuubp’ 500 000 << npwdh swihny:

4241 hnnwéh dwutwghnwlwu dwnwyniyeyniuubph qény éwfuu’ 1 000 000 << npwdh
swihny: Fpwubtyjuwlyuwyhu ynipbkp b hwgniuwn 4261 hnnjwéh qény dwjuu' 500 000 <L
npwdp swihny: Unnnowwwhwlwu b jwpnpwwnp ynyebp 4266 hnnjwéh gény sdwjuu’
1 000 000 << npwih swihny: Ukugwnuyht b hwupwjhu utunh Wnyebp 4267 hnnywdh
qény éwfuu’'1 000 000 << npwdh swihny:

2.5.1 Mwynmwwunipyniu (wy] npuwubippt swwwnwunn) dpwgpny’ 1 000 000 << npwdh
swihny dwfuu: 4239 hnnwény punhwunip punyph wj] éwnwjniyeyniuubkp’ 500 000 <<
npwdph swihny: Cwwnny twywwwluwyuht wy uynpebp 4269 hnnjwéh qoény Swjuu’
500 000 £< npwdp swthny:

3.2.1 dplwpwp Swnwynipjuu Spwgpny twjuwwbujwsé Gu dwjuubkp' 1 500 000 <<
npwidh swihnd ‘wuhbnwaqbih, wpnwlwpg hpwypwlubiph, wwpbpwhu wnbnubphp
dwiwuwy puwlysnpjut hwdwp wuhpwdbn oqunipjniu gnigwpbtpbint hwdwp: 4239
hnnjwény punhwunip punyph w)] Swnwyniyejniuutp’ 800 000 <L npwdh swihny:
Cwwnty twywwnwwjupu wy; uynebp 4269 hnnyjwéh qény sdwjuu’ 200 000 <K npuwdh
swihny: Vwutwghnwywu swnwynipyniuubp 4241 hnnjwéh qény éwfuu’ 500 000 <L
npwdh swihny:



4.2.1 Yninununbunipju dpwgpny twjuwnbuyb| Gu dwiuubp' 18 200 000 << npwdh
swthn wyn pYnmid 4251 hnnyjwény twjpuwwnmbuytp £ 2 000 000 <K npwd qyninbpp
nwawnwjht Gwuwwwphubph pwpbjupgiwt tywnwyny: 4239 hnnyjwdény punhwunip
punyph w)| Swnwynyeyniuutp’ 1 200 000 << npwdh swihny: 5131 hnnjwény wakgynn
wYywhyubip’ 15000 000 << npwdh swihny:

4.5.1.51 dSwuwwwphwjht mpwuuynpn Spwgpny wwuwynpyb £ 1 053 500 000 <<
npwdh

Sdwfuu, nphg 4251 hnnjuény 40 000 000 << ppwih swihny' thnuwigdw b gdwurdw
w2luwwnmwupubph hwdwp, 4239 hnpwén wwuwynpytp £t 8 000 000 <K npwd
wbnwipnjudwt b  wy pupwghly Swnwynpyniuubph  hwdwp, 4241  hnnyjwény
twliwwnbuyby k 2 000 000 €< npwd funphpnuwwnyjwwu Swnwjnipyniuubkph aknp
pEpdwu hwdwp, 4269 hnnjwdény 1 500 000 <K npwd twjuwwnbuyby | éwtwwwphwjhtu
wwuubph &kinp pkipdwi hwdwp, 5113 hnnjwény' 988 000 000 << npwdh éwfuu k
wwuwynpyl; Gwuwwwphubph hhduwunpnqiwt  w)luwwnmwupubph  hwdwp, 5134
hnnjwény wwuwynpytp £ 10 000 000 <& nppwd twjuwqdbwuwfuwhwywjhtu
w2luwwnmwupubph abknp ptpdwt tywwmwyny, Yupswwtu vwppwynpnidubph 5122
hnnjwény twjuwwnmbuybp £t 4 000 000 << nppuwd:

5.1.1.51 Unpwhwunipjutu Spwgpny wyjwuwynpyby £ 629 422 400 <K npwd gnidwpny
Swfuu, nphg 4111 hnnjwény 185 000 000 << npwd Swfuup' «Undniiw] wmunbunipyniy,
wnpwhwtneynit b vwudwppnd»  hhduwpyh wWwhywtdwt twpwhwynd npwybu
w2luwwnmwyuwps, 81 684 000 <K npwiny wjwuwynpyby E «Uwpnip Lpuqnuu» <NUY-h
twhiwhwyyny  wuwwmwywpsp qény  Swjuu: «Undntbwp  wnuwmbunipnil,
wnpwhwtunipynt b vwudwppnud» hhduwpyh wouwwnnnubph Jwpdwwpnipyniup b
wwownnuwjht npnypwswihbpp hwunmwnygb) £ 2025 pyuwlwuph ognuwnnuph 15-h N 138
npn2dwdp: Muwpqlwwnpdwt hnnjuény «Undnitiw] munbunyeyni, wnpwhwunipjniu b
uwtdwppnd» hhduwpyp hwdwp twppwwmbuyby £ 15 000 000 << npwdh dwjuu, huy
«Uwpnip  Lpwqnuiny  <NUU-h  bwjuwhwynd'® 7 000 000 << npwdh  Swluu:
Unpwhwunipjwt  épwgpny twppwwmbuylb; G twb Ywwyh Swnwyniejuu  Yéwp,
wjuwwmnnubpp  wwywhnjugpnieywu  Jéwpubp, dJdhipbkuwubph Jupdwlwinipjuu
gnidwpubp, dEpkuwubph b vwppwynpndubph pupwghy unpnqiwu b yWwhywudwu
éwfuubip, qpwubuyywluwihtu unipbtph, hwgnwuwmp, hwwnniy tywwmwlwiht wy Yynyebph



atnp pbpdwu Swfuubp, ptwwywhywtwlwu Jéwpubph qénY Swjuubp: «Undniiwg
wnunbunipnit, wnpwhwunpymu b uwudwppnd»  hphduwpyph 4264 hnpwény
wwuwynpytp £ 90 000 000 <K npwd wpwuuwynpuwihu unyebkph akEnppbpdwi
tywwwyny, 4241 hnnyjwény 154 418 400 <K npwd hwdwjuph wnpwhwunyejwu
Swnwjnipjwu tywwwyny: Lwjuwwnbuyby tu twl wnpwuuwynpunwjhu
uwppwynpnidubiph, Jupswlwt uwppwynpnidubiph, wjL dkpkuwubpp L
uwppwynpnidubiph, huswbu twl Jupbkph b ohunyeyniuubtpp GEnppbpdwu Swiuubp:

6.3.1 Qpuwiwwnwuwpwpiwt dpwgpny twjuwwmbuybp E1 900 000 <K npwd, wyn pYnd
4251 hnnjwény twjuwwnbuyby k swiuu 900 000 ££ ppwidh swihny opwdwnmwlwpwpdwt
funnnulutiph pupwghy unpngiwu tywwwyny, huy 5129 hnnwény' 1 000 000 <L
npwih Swluu:

6.4.1.51 ®nnngubtiph nuwynpnd Spwgpny twjhuwwnbuyby £ 195 118 000 <K npwd wyn
pYynid 4212 hnnyjwény 60 000 000 << npwih éwfuu, npnd ubpwnjwd Gu hwdwjuph
dbo dwntunn ptwywywiptph wpnwphtu nuwynpnipjuu dwjuup: Uju Spwgpnud ubpwnb|
up «&puqnuupwninyu» <NUY-h wWwhywiudwy Swluup' 105 118 000 <K npwdh
swthny, nphg 4511 hnpwény 102 118 000 <& npwdh Swjuu, 4655 hnnyjwdny
3 000 000 << npwdh Swjuu: Upnmwphtu puwynpniypjuu  gwugh punuwjdwu hwdwp'
5112 hnnywény 30 000 000 << npwih dwluu:

6.6.1 Puwlwpwiuwiht ohtwpwpnipjwtu b  Yndntbwp Swnwynyeyniuutp  Spwqpny
wwuwynpytp £ 40 500 000 << npwd gnudwph  Sdwfuu, npu  ninybpne k
pwqiwptwlwpwu Guptph wwuppubph ypwunpngiwu hwdwp hgnqudh b phpbtnp
atnpptpdwup, huswybu twb punhwunip punyph wy] Swnwynipymiuutp 4239 hnnwdény
1 000 000 << npwih Swfuu, dwutwghnwlywtu Swnwjnipjniuutp 4241 hnnpwény
1 500 000 << npwdp oSwjuu, 6uptph L Ywnnygubph pupwghy unpngnd b
wwhywunud 4251 hnnpjwény 2 000 000 <& npwdh  Swjuu, dbpGuwubph UL
uwppwynpnidubph pupwghy unpngnid b Yywhwywund 4252 hnnpjwéngy 1 000 000 <<
npwih Swjuu, hwwnny tywwmwlwihu uynptp 4269 hnnpjwény 15 000 000 << npwdh
6wfuu, Gupbph W punpymuutph Ywuwhphww) YEpwunpngnud 5113 hnnwény
20 000 000 £< npuwdh dwluu:

8.1.1 Kwuquwnp, uynpnh dSwnwynipniuubtp Spwgpny twjuwwnbub) Gup 17 000 000 <<
npwd, nphg hwwnily twywunwlwihu unyebp 4269 hnnjwény 500 000 <K npwdh



Swiuu Yppwlwl, Sywynipwiht b uynpuwiht sywuwnubph qény 4727 hnnjwény' 1 500
000 << npwdh swihny, 2Guptph b 2hunipyniuubph Yunngnid 5112 hnnpjwény 10 000
000 << npwdh swthny, wy dEpkuwubtp b vwppwynpnudutip 5129 hnnjwény 4 000 000
<< ppwih swihny, twjuwgébwhbEnmwgnunuywu éwjuubp 5134 hnnpjuény 1 000 000 <L
npwdh swihny:

8.2.3 Ujwlynyph wubp, wynudpubtp, YEunpnuubp spwqpny wpwuwynpby Gup 130 531
000 <K npwd gnudwp, nphg 97 025 000 << npwdh Swjuu  «Lpwqnuuhp
npwiwwnhlulwt pwwpnu-Bwynipwihu YEunpnu» <NUY-h ywhywtudwtu Swjuubkphp
hwdwp, 30 506 000 << nppwdh swihnd' «Lpwgnuuh hwdwjupwiht gpuwnwpwi»
<NUY-h ywhywudwu éwjuubph hwdwp:

Unipupnpwtttp ny $ptwtvwjut ybnmwwu (hwdwjupwiht) Yuqiwlbpynipjniuubkp
4511 hnnpjwény 130 031 000 << npwd, Ywwyhwmw) npwdwunphubp wywbwwlwu L
hwdwjupubph np wnuwnpwjpt uqdwlbpynyeyniuutp 4655 hnnyjwdény 500 000 <<
npwu:

8.2.4 Wy Yrwynypwjh uqiwlEpwynipyniuutp épwgpny wjwuwynpt; Gup 32 470 000
<< npwd, nphg ubpyuywugnigswwu 4237 hnpjuény 1 000 000 <K npwd, punwunip
punypeh wj] Swnwyniyeyniuubp hnnyjwény 30 000 000 <K npwd, qpwubujwlwjhu
uyynplp L hwgnwuwn 4261 hnnjwény 870 000 <K npwd, YEugwnuwiht b hwupwyhu
utiunh uynyebp 4267 hnnjwdény 600 000 <K npwd:

8.4.1 Gppnwuwpnulwu dSpwgpbtp Spwgpny wwuwynpby Gup 1 100 000 << npwd, nphg
4221 ubkpphu gniéninnudutip hnnpjuény 100 000 << npwd, 4727 Yppwlut dywynipwjhu
L uynpunwjhu buywuwnubp pnigthg hnnyjwény 1 000 000 << npuwd:

8.4.2 Pwnwpwlwu Ynwwlygnipyniuubp, hwuwpwjuwlwt Yuqdwlbpynyeyniuubp,
wphdhnipyniuutp  épwgpny  wjwuwynpkp Gup 2 780 000 <K npwd, nphg 4819
hnnjwény 2 780 000 << npwd ywwuwynpwé gniiwphg twjuwwmbuyb) Gu
«Unwpbnpjnt Cwjwunwu» pupbgnpéwlwt hwuwpwjuluwt Yuqiwlbpyniejwup L
«Qwuwnty futwdph Ywphp niubgnn GpGluwubph gbipGlwiht jutwdph b qupqugdw
YGuwmpnu»  Gpbjuwubkpp wowlgnipjw hhduwnpwdhu  ughpwwnynieyniuubp,
hwuwpwlwyw Yuqiwlbpwnieyniuubpht Gphnwuwpnbwlwu opwagpbp
hpwywuwgubnt hwdwp:



9.1.1 Lwjuwnwpngwwu Yppnyejuu Spwgpny wWwuwynpybkp £ 2 692 883 900 <LK
npwdh éwfuu, nphg unipupnhw 1 029 483 900 <K npwdp swihny, 5113 hnnpjwény
unipybughn épwgpny twjuwwnbuytp £ 100 000 000 <K npwidh Swjuu <pwqnui
hwdwjuph phy 15 LARK <NUY-h hhduwunpngiwtu hwdwp, 5112 hnnywény unipybtughnt
dpwgpny uwjuwwnbuyb £ 1563 400 000 << npwd’ phy 2, 9, 7 LNRL-Epp hwdwp unp
2Gupbpph Junnigdwtu twyjwwnwyny:

<hdp punnuubiny Cwjwunmwuh hwiupwybnnipjuu junwywpnipjuu 15 hniyhup 2021
PYwlwuph N 1169-U npndwt hwdwdéwju Yuqiyb) £ 2026 puwlwuh twjuwnuypngulw
nwunuftwlwtu hwunmwwnnyeyniuubph mwpblwtu éwjuubpp: 2 646 bpbGluwgh hwdwp
YEugwnwjhtu b hwupwyhu uuunh Yynyebp 4267 hnnjwény twjuwwnbuyby £ 270 556 800
<< npwih Swjuu: Snipwpwugnip  Gpbuwih  hwdwp  hwwupydk £ 400 npwd
uttinwdpbtpph dwfuu, npp Yuqdnd £ 266 716 800 <K npwd hul YEugunwihu uynipbp
atnp pbpbint hwdwp twlwwmbuyt] £ 3 840 000 <K npwdh éwjuu wnunbuwlwu
wypwupubp abnp pbpbt hwdwp: UGY fudpp hwyn vwjpwwnmbudbp b mwpblw
40 000 €K npwd L qnpénud £ 96 funuip: UWluwwnnubph wluwwnmwywpétp L
hwybjwybwputp 4111 hnpjwény hwquplyt; £ wwpbiwut wjuwwnmwywpsé hhdp
punmubiny <pwqnwuu hwdwjuph wjwquunt 2025 pYwlwuh wwyphph 10-h N 63
npn2dwt, npp hwdwdwjt wdubjwt wluwwnmwywpép Yuqdnd £ 54 339 650 <K npwd
huy wwpblwup 652 075 800 << npwd: Ywwh Swnwynpjuu 4214 hnpwény
wmwpblijwtu gnidwp Yuqdnud | 984 000 <K npwd: Eubpgbinhl éSwnwynipjniutp 4212
hnnjwény ttwpuwwnbuyt) £ 77 660 000 <K npwd, nphg 9tinnigdwu dwjuup Yuqinud k
51 200 000 << npuwd: Eywmpwkubpghwh wwpblwt dwhuup Yuqind £ 26 460 000
<< nppwd: Undnitbw] Swnwynipyniuubtp 4213 hnnjwdény ttwjuwwmbuybp £ 9 121 900 <L
npwd: Cunhwunip punyph w) Swnwyniyeyniuubp 4239 hnnjwény twjuwwnbuygb) k
5292 000 << npwd: Gpuwubbywywihu uympbp b hwgnwuwnm 4261 hnpjwény
twhiwwmbuytp £ 2 027 000 << nppwd: Uwutwghnmwlwtu Swnwynipyniuubp 4241
hnnjwény twjuwwnbuybkp £ 3 038 400 <K npwd: wwnniy twyjwunwlwghtu wyp uynpbp
4269 hnnwoény twpwwmbudt; £ 5292 000 <& nppwd: Swdwlwpgswiht
Swnwynipjniuutp 4232 hnnpwén  twjuwwmbudtp £ 393 000 <K nppud:
Unnnowwwhwlwu b jwpnpwwnnp yynyebip 4266 hnnpjwény twjuwwnbuyby 440 000 <<
npwd: Mwpwwnhp Jéwpubp 4823 hnnpjwény twhuwwnmbuybkp £ 1 163 000 <K npwd:



Ubtptuwubph b vwppwynpndubpph pupwghy unpngnid b wwhwywund 4252 hnnyjwény
twjuwwnbuylkp £ 566 000 <K npwd: dwpswliwu Swnwynipjniuubp 4231 hnnjwdny
twhiwwnbuyb] £ 130 000 <K npwd: SEnEjwwnyjwlwu Swnwynipyniuutp 4234 hnnjwény
twjuwwnbuybky £ 280 000 << npwd: Wluwwnwlwqih dwutwghnwlwiu qupqugdiwt
YEpwywwmpwundwu 4233 hnnjwény vwjuwwmbuyb 464 000 << npwd:

9.5.1 Upnwnypnguljwt nwumhwpwynipju dpwqgpny twjuwnbuby Gup 529 226 300
<< npwd, nphg wuwwnwywpép hwoywplyyt; £ hpdp punniubing <pwqnwuu hwdwjuph
wywquunt 2024 pqwlwup npbyunbtdptph 10-h N 205 npnpnudp, nph hwdwéwju
nwpblijwt w)luwwnwywpép Yuqind E <NUY-ubpp hwdwp' 225 838 000 << nppuwd,
pynigbinnwghtt hpduwplubph hwdwp' 102 136 000 <& nppwd: EGYwnpwkubpghwh W
gbinnigdwt wwpblwu Swjuup Yuwqibkp E <AUY-ubph hwdwp 13 750 000 << nppud,
pngnnwghtt  hhduwplyubph hwdwp' 9 000 000 << nppwd, 9pwiwwnmwlwpwpiwi
wwpblwtu Swhup KNUWY-ubph hwdwp Yuqdt] £ 407 100 ££ npwd, huly pynigbnwght
hphduwpyubiph hwdwp' 600 000 << nppwd: Uwwh Swnwynipjwy nmwpbiwi Swluup
<NUY-utiph hwdwp Juqdk; £ 270 000 << npwd, pjnigbwnwyhtu hhduwplubph hwdwp'
252 000 ££ npwd: Lbpphtu gnpéninnudutpp pynigbnwght hhduwpyubph hwdwp Yugdnd
L 650 000 << npwd, wpnmwuwhdwbywu gnpéninnudubph qény dwjuubp pjngbnwght
hphduwpYubiph hwdwp® 400 000 << ppwd, Jupswlwy swnwynipyniuubph qény dwhuubp
<NUWYU-ubiph hwdwp 600 000 <K npwd, pjngknwght hhduwpyubiph hwdwp' 130 000
<< nppwd, wmbnbjwunjulwu  Swnwynipyniuubph  qén  Swfjuubp  pyngbnwght
hphduwpyubiph hwdwp' 50 000 << nppwd, ubiplujugnigswlw dwiuubip pynbunwyht
hhduwpyubiph hwdwp' 300 000 << npwd, punhwunip punyph wy Swnwynipyniuubph
qoény Swfuubp <NUY-ubph hwdwp 1 550 000 <K npwd, pjngbwmwhtu hhduwplubpp
hwdwp' 800 000 << nppwd, Jwutwghnwywi swnwynpyniuutph gény dwjuubp <NUY-
ubiph hwdwp 1 758 000 <& npwd, pyngbnwghtt hhduwpYubph hwdwp' 762 000 <<
npwy, 2kuptph U Ywnnygubph pupwghy unpngnud b wwhywiudwu qény Swjuubp
<NUY-utiph hwdwp 5 000 000 << npwd, pyngbwnwght hhduwpyubph hwdwp® 5
600 000 << npuwd, dbpbkuwubph U uwppwynpnudubph  pupwghly unpngmd L
wwhywudwu qény Swjuubp <NUY-utph hwdwp 100 000 <K nppwd, pjngbwnwihu
hphduwplyubiph hwdwp* 200 000 << ppwd, gpuwubtywlwip ynyebtp b hwgnunh gény
Swiuubip KNUWU-ubiph hwdwp 370 000 << npuwd, pynigknwihu hhduwpyubph hwdwp' 1



370 000 << npwd, wnnnppuwwhwlwu U jwpnpwwmnp unpbtph qoén Swjuubp
pynigbunnwghu hhduwplubph hwdwp' 170 000 << npwd, YEugunwyhu b hwiupwih utunh
uyynpbph qoény OSwjuubp <NUU-ubph hwdwp 422 400 <K nppwd, pyngbnwght
hhduwpYubiph hwdwp' 280 000 << nppwd, unipupnywubp ny Phuwtvwlw yWEnwywi
(hwdwjupwjhtt) Yuqiwybpynipyniuubph qoény Swjuubp <NUY-ubph hwdwp 251 974
500 << npwd, ywpunwnhp yéwpubph gény dwjuubp KNUY-ubph hwdwp 224 000 <<
npwd, pyngkwnwht  hhduwplyubph hwdwp' 1 351 800 <& nppwd, sGuptiph L
shunipyniuutiph Yunnigdwu qény Swjuubip pyngbkwnwihu hhduwplubpp hwdwp' 150
000 000 <K npwd unp bGpwdrmwlywu nwypngh Yuwnnigdwu hwdwp' unipybughnu
opwqpny, Juwpswlwu uvwppwynpndubph qény oSwfuubp pjngbnwihu hhduwplubpp
hwdwp' 900 000 << nppwd, wy dbptuwubph L uwppwynpnudubiph qény Swfuubp
pngbnnwght hpduwplutiph  hwdwp® 100 000 << ppwd:  Upnwnypnguwi
nwumhwpwlnyejuwt hwunmwwnipyniuutph éwnwjnipyniuutphg oqwnynn jnipwpwgynip
GpGluwjh hwdwp dwwnngwé Swnwynipjniuutph nhdwg quudynn wmbnuwlwu Jéwphp
swihp uwhdwuyb £ <pwqnuu hwdwjuph wjwquwunt 2024 pwlwuh nYnbdptph 10-h
N 193-U npndwt hwdwawju:

10.2.1 Obtpnyeyniu Spwigpny twjuwwnbubp Gup 2 800 000 npwih éwfuu, nphg 4216
hnnjwény 2 000 000 << npuwd’ stptiph dwdwugh Juyptiph Jupadwlwnyejwi gnidwp’
Mnqu Cwhpwquuph htwn Yupjwéd wwjdwuwgph powtwyubpnid Jéwpnud Juwmwpbjnt
tywwwyny, 4269 hnnjwsény 300 000 <K npwd hwwnntly tywwmwlwyht wy uynyebph
atnpptpdwu hwdwp, wy tywuwmubp pjngkh 4729 hnnjwény 500 000 << npwd:

10.7.1 Unghwjwwt hwwniy wpunnunyeyniuutp épwqgpny twjuwwmnbub) Gup 8 000 000
<< npwd, nphg 4729 «W| tywuwmubp pjngbhg» hnpjuény 7 000 000 <K npwdh wy|
twywuwmubp puwlsnipjuup, hninupYuynpniejwu twwuwmubp pjngbhg 4726 hnnyjwdény
1 000 000 £< npwd: Unghwpwwu ninpinnid juwnmwpynn dwiuubpp hpwlwuwgybint Gu
hwdwawju {pwqnwi  hwdwjuph wjwqwunt 2025 pYulwuh theonpduph 11-hu
hwunwwnwé «SEnulwu unghwjwlwu dpwghpp hwunmwwbnt Jwupti» N 15 npn2dwt
hwdwdéwyu, pun quuwhwnywsd Yuphpubph unbnéjwé unghwjwlw wuduwgpbtph:

11.1.2 <pwqnwu hwdwjuph pjngbh qupswywt dwunid wwhnwuwnwiht $nun dpwqgpny
twjuwwnbub| Gup 113 617 720 <L npwdh wwhnwwnwihtu dhongubp:



2026 pPYwlwuh hwdwjuph pjngbh dhongubph hwoypt wwhwywuynn <NUY-ubpp
w2fuwwmnnubph, pjngbunwiht hhduwplyubph b wluwwmwlywuqdh hwunhpubph dhoht
wnwpbu gnigwwihtu phyp Yuqind £ 1038.4 hwuwmhpwjhtu dhwynp:

2026 pYwlwupu unipybughnu Spwgptpny twjuwwmbuynd kb ppwhwiwgut; hbnbyw
w2luwwnwupubpp:

1. <pwqnwut hwdwjuph tnp Gpwdrnwywui 6uph Yunnignud:

2. {pwqnui  hwdwjuphp rhd 15 uwjuwnupngwlwu nwuntduwlw
hwunwwnyeywt hwdwjupwht ng  wnbwpwihtt Yuqiwlbpynipjwu kuph
hhduwunpngnud:

3. {puqnwu  hwdwjuph phy 2, 9, 7 tuwhwnypngulwu nunuwlw
hwunmwwnyeyniuubph hwdwjupwihtt ng wnbwpwyht Yuqiwlbpwynipyniuutph
2tupbpph Yunnignud:

4. <pwqnuu hwdwjuph nmwpwoépnd puwqdwdjw dwnbkph, wmuypubph dbnp pkpnid
-9 011 000 ££ npwd puwwywhywiuwlwu Jwuhwunufubpnyg, 5 989 000 <K
npwd hwdwjuph ubpnpnidny:

5. {pwqnutu hwdwjuph uEphwdwjupwihtt 6wtwwwphubph hhduwunpngnud:
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